

ПОПРАВКИ  
ко второму чтению проекта Закона  
Приднестровской Молдавской Республики  
«О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики  
«О банке сельскохозяйственного развития»

Ввиду необходимости доработки проекта Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О банке сельскохозяйственного развития», принятого в первом чтении и в настоящий момент находящегося в режиме второго чтения, Президент Приднестровской Молдавской Республики считает необходимым внести в проект Закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменения в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О банке сельскохозяйственного развития» следующие дополнения:

1. Статью 1 законопроекта дополнить частью 2 следующего содержания:  
«Пункт 2 статьи 16 дополнить абзацем вторым следующего содержания:  
«При переводе на Банк сельхозразвития прав (требований) по обязательствам сельскохозяйственных товаропроизводителей в денежной форме перед другими кредитными организациями, требование, предусмотренное подпунктом «г» пункта 1 настоящей статьи, на сельскохозяйственных товаропроизводителей не распространяется.».
2. Статью 1 законопроекта дополнить частью 3 следующего содержания:  
«В подпункте «д» пункта 1 статьи 17 второе предложение исключить.».
3. Статью 1 законопроекта дополнить частью 4 следующего содержания:  
«Подпункт «з» пункта 1 статьи 17 изложить в следующей редакции:  
«з) уплата процентов производится в соответствии с условиями договора кредитования. Отсрочка по уплате процентов может быть предоставлена на срок, не превышающий 6 (шести) месяцев.».
4. Статью 1 законопроекта дополнить частью 5 следующего содержания:  
«Подпункт «и» пункта 1 статьи 17 изложить в следующей редакции:  
«и) погашение суммы кредита сельскохозяйственными товаропроизводителями производится в соответствии с условиями договора кредитования. Отсрочка по погашению суммы кредита может быть предоставлена на срок не более 1 (одного) года.».

5. Статью 1 законопроекта дополнить частью 6 следующего содержания:  
«В абзаце 4 пункта 2 статьи 18 слова «3 процента» заменить словами «до 3 процентов годовых» и слова «5 процентов» заменить словами «до 5 процентов годовых».

6. Статью 1 законопроекта дополнить частью 7 следующего содержания:  
«В пункте 3 статьи 18 слово «выступают» заменить словами «могут выступать».

7. Статью 1 законопроекта дополнить частью 8 следующего содержания:  
«Пункт 3 статьи 21 изложить в следующей редакции:  
«3. В случае, если у Банка сельхозразвития недостаточно средств для удовлетворения вынесенных на рассмотрение заявок в полном объеме, то в первоочередном порядке рассматриваются и удовлетворяются заявки сельскохозяйственных товаропроизводителей, являющихся акционерами Банка сельхозразвития. Решение о предоставлении кредита и его предельной сумме принимается Наблюдательным советом с учетом доли акций сельскохозяйственного товаропроизводителя в уставном капитале Банка сельхозразвития.».

8. Статью 1 законопроекта дополнить частью 9 следующего содержания:  
«Статью 24 дополнить пунктом 4 следующего содержания):  
«4. В течение 1 (одного) года со дня вступления в силу настоящего Закона условие кредитования, установленное подпунктом «а» пункта 1 статьи 17 настоящего Закона, на сельскохозяйственных товаропроизводителей не распространяется».